



FÜLÖPKEI HÍRVIVŐ



Fülöpjakab Község Önkormányzatának lapja

2016. október

Beszámoló a Képviselő-testület üléséről, 2016. szeptember 20.

Fülöpjakab Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **2016. szeptember 20-án** tartotta munkaterv szerinti ülését. A nyilvános ülésen a képviselő-testület tagjai teljes létszámban jelen voltak. A határozatképesség megállapítását követően elsőként az ülés napirendjét fogadták el a képviselők.

Elsőként a **2016. évi szociális célú tűzifa juttatás feltételeiről szóló rendeletet** alkotta meg a Testület. Az igénylés lényeges feltételei nem változtak az előző évekhez képest, ugyanakkor kizáró okként tartalmazza a rendelet az olyan önkormányzati adóhatóság felé fennálló adótartozást, melynek kötelezettje nem működik együtt az önkormányzati adóhatósággal annak rendezése érdekében. Ez történhet a tartozás megfizetésével, mérséklésével, halasztással, vagy részteljesítéssel is. Az igényléshez szükséges kérelmet a szociális ügyekkel foglalkozó kollégánál lehet beszerezni, a benyújtás határideje 2016. december 4. napja.

Második napirend keretében a **Bursa Hungarica ösztöndíj-pályázat 2017. évi fordulóján történő részvételről** döntöttek a képviselők. A program célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőfokú tanulmányainak támogatása. Olyan szociálisan hátrányos helyzetű végzős középiskolai, vagy felsőoktatásban résztvevő hallgatóknak folyósítható az ösztöndíj, akik az önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkeznek, felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos) képzésben vesznek részt.

A részletes pályázati felhívás az önkormányzat honlapján került meghirdetésre, illetve a <http://www.emet.gov.hu> oldalon már megismerhető. A pályázatokat 2016. november 8. napjáig lehet benyújtani a község házában, melyeket Fülöpjakab Község Önkormányzata 2016. december 8. napjáig kell, hogy elbírálja.

Harmadik napirend keretében az **Óvoda belső szabályzat-tervezeteinek** elvi elfogadása történt meg, azzal hogy a szükséges korrekciókat és egyeztetéseket (pl.: nevelőtestü-

lettel, szülői közösséggel stb.) követően kerülhet sor azok végleges jóváhagyására.

Negyedik napirend keretében arról határoztak a képviselők, hogy az önkormányzat az országos kiterjesztésű önkormányzati **ASP rendszerhez történő 2017. január 1-jétől kötelező csatlakozáshoz pályázati forrást vesz igénybe.** A 257/2016. (VIII.31.) Korm. rendelet egy on-line informatikai hálózathoz történő csatlakozásra kötelezi az önkormányzatot, melynek keretében számviteli nyilvántartásai, vagyontkimutatása, a helyi adózás nyilvántartása, banki forgalma, iktatási rendszere és néhány hatósági eljárás adatai azonnal az államkincstár adatbázisában jelennek meg. Az ehhez szükséges technikai és üzemeltetési feltételek megteremtése érdekében a közös hivatal székhelyi önkormányzata nyújthat be pályázatot 6 millió Ft összegű támogatásra, melyhez szükséges Fülöpjakab felhatalmazása is.

Egyéb napirendi pont keretében: Határozott a képviselő-testület 7 igen szavazattal a „Polyák ház” megvételéről 8,5 millió Ft vételárért.

Polgármester úr tájékoztatta a képviselőket, hogy a település-rendezési tervmódosítást is igénylő **lakatosüzem építése** (a Templom utca végén, jelenleg külterületen) tervnek egyelőre akadálya, hogy év végéig – a törvényi határidők miatt - nem fejeződhet be a helyi építési szabályzat módosítása, ezt követően pedig csak az összes településfejlesztési eszköz átfogó módosítására lesz lehetőségünk, mely azonban hosszabb időt vesz igénybe.

Döntéshozatal nélkül tárgyalták a képviselők, hogy a **kátyúzáshoz** szükséges felmérés megtörtént, ami 1,2 millió Ft—ba fog kerülni. Túlzóan magas összegű árajánlat érkezett a tervezett 98 m hosszú „**Kanyari**”**járdaszakas**z megépítésére, ebben a témában újabb árajánlatok beszerzésére van szükség. Képviselői indítványra szó esett a „**Virágos Fülöpjakabért**” pályázat 2017. évi kiírásáról.

Zárt ülésen egy rendkívüli települési támogatásról döntött a testület. „Fülöpjakabért” kitüntetés odaítéléséről hozott határozatot a Testület, melyet Szénási Zoltánné Fülöpjakab település kulturális tevékenységéért, a hagyományörző Szüreti Felvonulás lebonyolításáért, szervezéséért, a több, mint 20 éves színvonalas és önzetlen munkájáért kapott. Figyelmüket tisztelettel köszöni: **dr. Mészáros László jegyző**

BURSA HUNGARICA FELSŐOKTATÁSI ÖSZTÖNDÍJ PÁLYÁZATI KIÍRÁS 2016/2017.

Pályázati kiírás I.

Fülöpjakab Község Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve a **2017. évi** fordulóra ezennel kiírja a Bursa Hungarica „**A**” típusú Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára. A pályázatra azok az **önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű** felsőoktatási **hallgatók** jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) **teljes idejű (nappali tagozatos)**, alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Pályázati kiírás II.

Fülöpjakab Község Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve a **2017. évi** fordulóra ezennel kiírja a Bursa Hungarica „**B**” típusú Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot a 2016/2017. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások részére.

A pályázatra azok az **Önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű**, a 2016/2017. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások, vagy felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett fiatalok jelentkezhetnek, akik 2017/2018. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében **teljes idejű (nappali tagozatos)** alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

A pályázat beadásához a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (EPER-Bursa rendszer) egyszeri **pályázói regisztráció szükséges**, melynek elérése:

<https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>

A pályázat rögzítésének és az önkormányzatokhoz történő benyújtásának határideje:

2016. november 8. kedd

A részletes pályázati kiírás megtalálható a www.fulopjakab.hu weboldalon.

Óvodai Hírek

Már el is telt egy hónap az idei nevelési évből, és mi már túl vagyunk a szeptemberi beszoktatáson. Ilyen könnyű dolgunk régen volt, hisz az új kisgyermekek szinte semmi probléma nélkül illeszkedtek be az óvodai közösségünkbe. Néhány reggel indult csak könnyes szemmel, de mára ezek is megszűntek. Elkezdődtek a foglalkozások és gyermekeink örömmel vesznek részt rajtuk. Máris nagyon sok szép gyermeki munka díszíti a falújságokat, asztalokat. A védőnő is ellátogatott hozzánk ismerkedni, és megvizsgálta a gyermekek haját. Szerencsére mindent rendben talált. A fogorvosnő is volt nálunk és minden kisgyermek bátran megmutatta, hogy mennyire egészséges a fogazatuk.

Október 5-én pedig mi látogattunk el a könyvtárba, ahol Kurucz Judit tartott a gyermekeknek egy mondókázó-dramatizáló foglalkozást. A mese, amit eljátszottak „Az állatok nyelvén tudó juhász” volt. Köszönjük szépen Juditnak!

Köszönjük szépen a szülőknek a sok finom zöldséget, gyümölcsöt, amiket hétfőnként kapunk!

Óvodánk benevezett az őszi papírgyűjtési versenyre. Nagyon köszönjük a szülők összefogását, mert nagyon szép mennyiségű papírt hoztak, ajánlottak fel. Nem beszélve a nagyon sok Pet-palackról is. Az eredményhirdetés később lesz, de azonnal beszámolunk arról, milyen eredménnyel zártuk a versenyt. Köszönjük mindenki segítségét!

Nagy Erika óvodavezető

KÖSZÖNJÜK AZ ADOMÁNYOKAT!

Itt szeretnénk megköszönni minden jó szándékú ember támogatását, akik a bajban mellénk álltak és velünk éreztek! Köszönjük, hogy nem hagytak minket egyedül!

Nagyon sokat jelentett minden jó szó, biztatás és bátorítás.

Köszönjük azoknak, akik a gyűjtést megszervezték (Polgármester Úr, Hivatal dolgozói) és nagyon köszönjük azoknak, akik bármilyen formában segítettek!

A gyűjtődobozos adománygyűjtés során összegyűjtött pénzeszköz: **498.360 Ft**, melyet ezúton is nagyon szépen köszönünk Mindenkinek!

Köszönjük szépen a támogatást az Őszidő Nyugdíjas Klubnak, illetve a fülöpjakabi-kunszállási Off-Road csapatnak!

Szentesi család

Hányan és hányan szeretnék megérni ezt a kort, de nem érthették meg, mert az Úr magához szólította őket. Fiam vagy leányom, gyere az örök mezők mezejére. Hányan és hányan vannak, akik megélik, de teherként, pedig a legszebb kornak mondhatjuk, hiszen az ószövegség népénél vannak, akik magas korokat éltek meg.

Ezért az időskor, öregkor talán szebb megfogalmazása lehetne a bölcsesség kora, mert itt az ember a fiatalabb nemzedéknek át tudja adni mindazt, amit megtanult, amit megtapasztalt. Mint ahogy régen, még az én gyerekkoromban is, vasárnap a litánia után délután sokszor késő estébe nyúlóan kint ülve az idősek között hallgattam, hallgattuk a régi életbölcsességeket. Ma már az unokák is sok esetben annyit mondanak, jaj mama, jaj papa az már ósdi, idejét múlta. Pedig nem, nagy-nagy érték van benne, Önökben is, mert amit megtapasztaltak, amit átéltek, amit megszerettek, mi fiatalabb generáció, csak így juthatunk el erre az ismeretre.

Jézus is mondja: „engedjétek hozzám a gyermekeket”. Ha meg tudnak maradni, gyermeki szívvel élni, akkor a szürke hétköznapok Falunkban, saját otthonainkban ünnepnapok lesznek, mert tudunk kreatív dolgokat készíteni, játszani, szórakozni, imádkozni.

Radnóti Attila Endre

Nyugalmazás

Csendesen pislákol. A fényét még gyűjti.

A nap erőtlenül az éjszakát úzi.

Bujkáló felhők közt megvillan sugara,
amik gyűrt dunnaként sétálnak alatta.

Cseppnyi asszonyka ül az ágyának szélén,
mosolyog a szája, arca kedves, szerény.

Megfáradt kezeit zavartan tördeli,
nem találja helyét. Pedig ő keresi!

A kakas már jelzett, hangosan rikoltott.

- Hallgass vagy megfőzlek! - Az asszony kiáltott.

- Nem kell már ébresztő, ráérek felkelni! -

Konyhában párával kortyolja kávéját,

és félve felhossa most a kakas témát:

- Apjuk! Úgy gondoltam, a kakast levágom!

- Szeretem a combját. Én ugyan nem bánom!

Nem hallik` több szó, a früstököt elköltik,
csendesesen megvannak, amíg napjuk telik.

Estére az ura az asszony mellé ül,
simogatja arcát és csendesen derül.

Ne vágd le a kakast és ne is haragudj!

Ne figyelj rá reggel, inkább tovább aludj!

Jönnek az unokák! Van belőlük alom.

Ne aggódj percet se! Úgysem lesz nyugalom!

Dohogva elindul s kávéját megfőzi.

Isten éltesse kedves Mindnyájukat számos éven át!

Dr. Juhos Imre plébános

FALUHÁZ HÍREI

A „Gazdag Ősz” programsorozatunk keretében több újdonsággal is várjuk Önöket a Faluházba!

Programjaink nyitottak (tehát bárki csatlakozhat, nem csak fülöpjakabiak) és ingyenesek!

- **október 22. (szombat) 15 óra** : Kineziológia testközelben (Vérné Nagy Mária kineziológus előadása)
- **október 28. (péntek) 17 óra**: koszorúkötés őszi termésekből és rózsafánk sütés
- **október 29. (szombat) 10 óra**: könyvtármozi és rajzfoglalkozás Megnézzük a „Meseautót” és hozd el a kedvenc rajzod!
- **november 5. (szombat) 10 óra**: Túra Csankovszki Tibor vezetésével. A táv kb 10 km. Rossz idő estén is megyünk, mert kemények leszünk ☺
- **november 5. (szombat)** Kanyó Csaba coach előadása

Péntek délutánonként társas-napot tartunk a gyerekeknek. A számítógép helyett ilyenkor társasjátékokkal játszunk és

beszélgetünk. Az irodai szolgáltatásaink természetesen ekkor is elérhetőek.

Programjainkról bővebben a plakátokon és facebookon lehet tájékozódni.

Meghívó

Szeretettel várunk minden érdeklődőt

Dr. Domján Mihály előadására.

Hogyan szeressük jól a gyermekünket? Szülők

Iskolája I. rész

Helyszín: Könyvtár

Időpont: 2016.11.14. 16³⁰

Legyen a vendégünk minden érdeklődő szülő és nagyszülő, leendő szülő!

Gyermekfelügyelet az előadás idejére biztosított. Megjelenésükre számít az iskola tantestülete!

Iskolai Hírek



Iskolánk is csatlakozott az **Európai Diáksport Napjának** rendezvényeihez. Ennek keretén belül **szepember 30-án** 11 órától a sporté volt a főszerep. A



2016 m lefutása után alsós tanulóink kerékpártúrára mentek, a felsősök focizhattak, kosarazhattak, röplabdázhattak, pingpongozhattak vagy tollasozhattak. Aki szerette, több sportágat is kipróbálhatott.



Október első hetében, az Országos Könyvtári Napok keretében iskolánk tanulói különböző érdekes foglalkozásokon vehettek részt 1-1 tanóra keretében. *Köszönjük Kurucz Juditnak a*

lehetőséget és a foglalkozások lebonyolítását.

Október 6-án tartottuk megemlékezésünket az **aradi vértanúkról**. A 6. osztály műsora idén is bebizonyította, hogy a hősök tovább élnek emlékezetünkben. *Ádám Tibor (munkaközösség-vezető)*



Szüreti Bál 2016. október 1.



Gyönyörű napsütésben és remek hangulatban telt az idei szüreti bál. A táncosok bemutatóján kívül még tovább színesítette a programot Dr. Juhos Imre plébános által megtartott borszentelés – melyet ezúton is köszönünk. Ezen a napon került sor az iskolások körében - a szürettel, szüreti bállal kapcsolatos témakörben - meghirdetett rajzpályázat eredményhirdetésére is. Köszönjük a sok szép rajzot és Orosziné Aranka segítségét a lebonyolításban.

Köszönjük mindenkinek, aki bármivel hozzájárult a bál sikeréhez.

Jelentősebb támogatóink voltak:

Szász József, Kürtösi József, Rigó Imre, Oroszi Tibor, Fülöpjakabi Önkormányzat, Fülöp Büfé, Herke-tó Kft.

Alfa '94 Szabadidős Klub



MEGHÍVÓ

A Fülöpjakabi Napsugár Óvoda
Szülői Közössége

JÓTÉKONYSÁGI BÁLT

szervez

2016. november 12-én, 19 órától,
az óvodás gyermekek javára!

Vacsora: Vegyes sült vagy marhapörkölt

Zene: KOKTÉL EGYÜTTES (Dongó Zoltán & Fődi Tamás)

Mindenkit szeretettel várunk!!!

Jegyek elővételben kaphatók az óvodában!